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ر   (1  ز ي ضوء لي  عدد  فإن  𝑒𝑉 5إذا كانت طاقة الفوتون الواحد منه تساوي   𝑘𝑊 6قدرته  أحادي الطول الموج 

 تساوي الساقطة خلال ثانية واحدة  الفوتونات

 

 

 

 

 

 

ي للضوء  يوضح الشكل العلاقة  (  2 ز مقلوب الطول الموج  البيانية بي 

ونات المنبعثة  . و طاقة الحركة للإلكير

معدن أوجد طاقة الحركة  العلى ( 3𝜙 ) سقطت أشعة طاقتها  إذا  

ونات المتحررة   للإلكير

 

 

 

 

  ( 𝑉 2.25 )تعمل عندما يكون جهد العتبة يساوي   LEDوصلة ثنائية (  3

   تساوي الوصلة الصادر عنفإن كمية حركة الفوتونات 
 
 

7.5أ(  × 10−9 𝑁. 𝑠   )3.6 ب × 10−19 𝑁. 𝑠   
 

1.2 ج( × 10−27 𝑁. 𝑠   3.2 (  د × 10−27 𝑁. 𝑠    

 

 

 

 

 

1.2أ(   × 1.2ب(     103 × 106  

 

7.5 ج( × 7.5 د(   1018 × 1021  
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ز أقصى طاقة حركة  المقابليوضح الشكل (  4  ونات  لالعلاقة بي  لإلكير

 . وتردد الضوء الساقط عليهمعدن من سطح  تحررةالم

3.6لضوء الساقط يساوي  ا  تردد إذا كان  × 1014𝐻𝑧 

ح  ونات  أثر زيادة شدة الضوء علىأشر    عدد الفوتونات و عدد الإلكير

 ( عدد الفوتونات  1

 

ونات   2  ( عدد الإلكير

 

 

ي  (  5
ونات بطاقة حركة   (𝑓)يتعرض لإشعاع تردده  ( 𝜙 ) دالة الشغل له سطح معدنز فتنبعث منه إلكير

 )، وعند زيادة تردد الضوء بمقدار (𝑒𝑉 1.3)قصوى مقدارها  
1

2
𝑓)   أصبحت طاقة الحركة القصوى

ونات  ؟(𝐻𝑧)لسطح المعدن بوحدة   (𝑓0). ما مقدار تردد العتبة (𝑒𝑉 3.6)تساوي   للإلكير

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


